

## 親愛的弟兄姊妹：



盼大家平安！平安！平安！

سلام! سلام! سلام!

越來越感到身處在這世代中，我們很需要主的真平安才能處於亂世而不驚！世界不少的角落現在都混亂不安，民要攻打民，國要攻打國，天災人禍，邪惡不仁湧現。但其實，這些種種都已經不再是什麼新事了。而沙塵國也從不在例外之列。正如聖經所說「**我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了**」(詩 27:13)。與其盼外面世界變得安穩平安，倒不如認信主的同在，並學習在末世中站於風浪而不懼吧！

## 對我們說聖經是什麼？

感恩有機會跟朋友一起看聖經。我深信祂的話終能改變人心。事實上，「**聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的**」(提後3:16)。而且，祂的話就是兩刃的劍，句句都帶著大能大力。

可是，我們近來得知不少本地的基督徒也不懂聖經，更有人從不看聖經。甚至，有人把穆民書中的經文誤當作為聖經經文。這樣的景象，實為可悲。原因有很多，但其中一個是因為聖經的書寫語太難了，不少沒有受足夠教育的平民百姓根本就看不懂。於是，有人便把部分的聖經翻譯為簡單易明的口語，可是卻常常碰到多方面的反對。因為，不少人會認為口語不夠神性和莊嚴。究竟，神的話是神性地放在家中驅邪辟妖重要，還是讓人明白並實踐更加重要呢！？在你生命中，神的話又有什麼地位呢？



## 選擇恐懼，還是勇敢？

跟其他中東地區一樣，沙塵國的教會都是常常遇上恐怖襲擊的。就單說這一年中，因為各式各樣針對基督徒的恐襲而喪失生命或要逃離家園的弟兄姊妹，就已經是上幾千幾百人算了。因此，有人因為怕被攻擊，而不敢再出席崇拜聚會。但是，反過來卻有更多的人定意跟其他的弟兄姊妹同站一線，從此更加堅定地出席集會。我問一位朋友說「恐怖襲擊會令你不上教會嗎？」他的回答是：「現在，每次上教會的分別就是要先好好反省自己和好好認罪。因為，每次回去也可能是會見主面的時候了！」這份對教會聚會的認真和堅持，實在值得欣賞。當我們因為信仰而遇上困境迫害的時候，我們會選擇恐懼或是報復，還是選擇勇敢並且實踐饒恕呢？



## 丁噹代禱處：

1. **教會**：仍然有針對基督徒的迫害或恐怖襲擊接二連三發生。近日，更有恐怖份子揚言要再攻擊教會。請為沙塵國求平安。祈求主保守教會，並給執法人員有決心和有足夠智慧處理。同時，懇請為沙國教會祈求在苦難中仍能堅守合一、勇敢、饒恕、不報復的原則。也請記念曾受迫害或親友已被殺害的家庭，祈求主大大的醫治和安慰。
2. **友誼**：求主幫助我們敏感聖靈的引導，去把握機會跟朋友們分享主的愛。並且，求主賜智慧讓我們知道如何打破語言和文化上的障礙。
3. **學習**：請繼續記念丁生丁太的身心靈。尤其是在學語言上，我們真的需要更好的記性和悟性。在繁重的功課考試測驗和炎炎夏日的壓力下，丁噹需要更大的堅持。
4. **齋月**：沙塵國眾人也正為5月27日的齋月作準備。請切切地祈求主的工作在這些真心尋求神的沙國人身上彰顯。請嘗試在這個月中一想起全球將近二十億的移民就為他們祈禱，懇求主耶穌的憐憫。
5. **回家**：感恩安排順利，將於8月26日在港作第一次8星期述職。盼望到時能見到你一面啦！

*感謝你們的忠心代禱，讓我們在世界不同的角落裡同心同行，並且同工！*

2017年5月20日 丁噹家庭

### 致 經濟上的支持者

*你的定期奉獻會是我們的一份支持和鼓勵*

金錢奉獻時，支票抬頭請填上「國際主僕差會香港分會」（Interserve (HK)）

或直接存入香港匯豐銀行戶口 546-8-005474。並將寄往：九龍中央郵政信箱 71343 號，國際主僕差會香港分會，或將存根掃描，電郵傳回本會電郵地址：[ishk2006@gmail.com](mailto:ishk2006@gmail.com)；

**請別忘記註明 「支持丁噹家庭費用」**

若有垂詢請電 2384-7328 或 瀏覽 [www.interservehk.com](http://www.interservehk.com)